
V Z O R

V ................................ dá tum .............................
Kurz eura k uve de né mu dá tu mu
1 EUR = ......... Sk

...............................................................................  ...........
           Po is �ov ňa/po boč ka za hra nič nej po is �ov ne

............................................................................................
   Síd lo/ad re sa umies tne nia po boč ky za hra nič nej po is �ov ne

...................................................   ......................................
        Čís lo po vo le nia na vy ko ná va nie po is �o va cej čin nos ti

VÝ PO ČET SKU TOČ NEJ MIE RY SOL VEN TNOS TI PO IS ŤOV NE A PO BOČ KY ZA HRA NIČ NEJ PO IS ŤOV NE
A PO ŽA DO VA NEJ MIE RY SOL VEN TNOS TI PO IS ŤOV NE A PO BOČ KY ZA HRA NIČ NEJ PO IS ŤOV NE,

KTO RÉ VY KO NÁ VA JÚ NE ŽI VOT NÉ PO IS TE NIE

ČASŤ  I

SKU TOČ NÁ MIE RA SOL VEN TNOS TI PO IS ŤOV NE A PO BOČ KY ZA HRA NIČ NEJ PO IS ŤOV NE — VLAST NÉ ZDRO JE

Ria dok
Spla te né zá klad né ima nie/fi nanč né pros tried ky pod ¾a § 6 ods. 2
písm. a) zá ko na __________ 1
Emis né ážio __________ 2
Ostat né ka pi tá lo vé fon dy __________ 3
Oce ňo va cie roz die ly z oce ne nia ma jet ku a zá väz kov __________ 4
Re zerv né fon dy a ostat né fon dy tvo re né zo zis ku __________ 5
Vý sle dok hos po dá re nia mi nu lých ro kov __________ 6
Vý sle dok hos po dá re nia bež né ho úč tov né ho ob do bia __________ 7
Ne hmot ný ma je tok __________ 8
Vlast né ak cie __________ 9
Spo lu „A“ (R1 + R2 + R3 + R4 + R5 + R6 + R7 — R8 — R9) _________10
Skry té re zer vy vzni ka jú ce z oce ne nia ak tív _________11
Po lo vi ca ne spla te né ho zá klad né ho ima nia; naj viac však 0,50 × men šia zo súm uve de ných
v R13 a R52, ak je spla te ných as poň 25 % zá klad né ho ima nia, inak 0 _________12
Spo lu vlast né zdro je A (R10) _________13
Spo lu vlast né zdro je zvý še né o po lo žky, na kto rých za hr nu tie bol ude le ný
pred chá dza jú ci sú hlas pod ¾a § 36 ods. 1 písm. g) zá ko na (R13 + R11 + R12) _________14



ČASŤ  I I

VÝ PO ČET PO ŽA DO VA NEJ MIE RY SOL VEN TNOS TI
PO IS ŤOV NE A PO BOČ KY ZA HRA NIČ NEJ PO IS ŤOV NE

Prvý vý sle dok
(in dex po ist né ho)

Prí sluš né ob do bie: po sled né uzav re té
úč tov né ob do bie

Ria dok
Cel ko vé pred pí sa né hru bé po ist né roz de le né na pred pí sa né hru bé po ist né pre _________15

a) po ist né od vet via 1 — 10, 14 — 18 _________16
b) po ist né od vet via 11, 12, 13 _________17

Spo lu (R17 + 1,5*R18) _________18
roz de le né na sumu

a) do 50 000 000 EUR = ................... mi lió nov Sk × 0,18 _________19
b) nad 50 000 000 EUR = ................... mi lió nov Sk × 0,16 _________20

Cel ko vá suma (R19 + R20) _________21
Ko efi cient za is te nia
Po diel ná kla dov na po ist né pl ne nia bez za is te nia a cel ko vých ná kla dov na po ist né pl ne nia _________22
Hod no ta ko efi cien tu za is te nia, ak je väč šia ako 0,50, inak 0,50 _________23
Prvý vý sle dok (R21 × R23) _________24

Dru hý vý sle dok
(ško do vý in dex)

Prí sluš né ob do bie: po sled né tri úč tov né ob do bia ale bo
po sled ných se dem úč tov ných ob do bí

Ria dok

Hru bé po ist né pl ne nia pre _________25
a) po ist né od vet via 1 —10, 14 — 18 _________26
b) po ist né od vet via 11, 12, 13 _________27

Hru bé re zer vy na po ist né pl ne nia vy tvo re né na kon ci prí sluš né ho ob do bia pre _________28
a) po ist né od vet via 1 —10, 14 — 18 _________29
b) po ist né od vet via 11, 12, 13 _________30

Hru bé re zer vy na po ist né pl ne nia vy tvo re né na za čiat ku prí sluš né ho ob do bia pre _________31
a) po ist né od vet via 1 —10, 14 — 18 _________32
b) po ist né od vet via 11, 12, 13 _________33

Hru bé ná kla dy na po ist né pl ne nia (R25 + R28 — R31) pre _________34
a) po ist né od vet via 1 —10, 14 — 18 (R26 + R29 — R32) _________35
b) po ist né od vet via 11, 12, 13 (R27 + R30 — R33) _________36

Spo lu (R35 + 1,5*R36) _________37
Roč ný prie mer (1/po čet úč tov ných ob do bí) z R37 _________38
roz de le ný na sumu

a) do 35 000 000 EUR = ................... mi lió nov Sk × 0,26 _________39
b) nad 35 000 000 EUR = ................... mi lió nov Sk × 0,23 _________40

Cel ko vá suma (R39 + R40) _________41
Ko efi cient za is te nia
Po diel ná kla dov na po ist né pl ne nia bez za is te nia a cel ko vých ná kla dov na po ist né pl ne nia _________42
Hod no ta ko efi cien tu za is te nia, ak je väč šia ako 0,50, inak 0,50 _________43
Dru hý vý sle dok (R41 × R43) _________44



ČASŤ I I I

CEL KO VÝ PRE H¼AD

Ria dok
Po ža do va ná mie ra sol ven tnos ti po is �ov ne a po boč ky za hra nič nej po is �ov ne
za pred chá dza jú ci ka len dár ny rok _________45
Tech nic ká re zer va na po ist né pl ne nie bez za is te nia na za čiat ku úč tov né ho ob do bia _________46
Tech nic ká re zer va na po ist né pl ne nie bez za is te nia na kon ci úč tov né ho ob do bia _________47
Po diel (R47/R46), ak je men ší ako 1, inak 1 _________48

Prvý vý sle dok (R24) _________49
Dru hý vý sle dok (R44) _________50
(väč šia suma z R49 a R50) _________51

Po ža do va ná mie ra sol ven tnos ti po is �ov ne a po boč ky za hra nič nej po is �ov ne 
Vý sle dok (R51, ak je väč šie ako R45, inak R45*R48) _________52
1/3 z R52 _________53

Mi ni mál na výš ka ga ranč né ho fon du
(pod ¾a § 31 ods. 8 zá ko na) _________54

Hod no ta ga ranč né ho fon du
(väč šia suma z R53 a R54) _________55

Vlast né zdro je — sku toč ná mie ra sol ven tnos ti po is �ov ne
a po boč ky za hra nič nej po is �ov ne (R14) _________56

______________________________ _________________________________________________________________

                 Dá tum            Me no, priez vis ko a pod pis dvoch čle nov šta tu tár ne ho 
 or gá nu po is �ov ne ale bo ve dú ce ho po boč ky za hra nič nej po is �ov ne

_________________________________________________________________

                                Meno, priez vis ko a pod pis zod po ved né ho ak tu á ra 
                  po is �ov ne ale bo po boč ky za hra nič nej po is �ov ne


